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Genç Erkek Oryantiring Takımımız, Türkiye 
Şampiyonası Grup Yarışmaları’nda...

18 Şubat 2026 tarihinde PDR Birimi tarafından 12. 
sınıf öğrencilerimize yönelik “MSÜ Sınavına Doğru” 
başlıklı bir bilgilendirme sunumu gerçekleştirilmiştir. 
Sunumda, Milli Savunma Üniversitesi Sınavı’na 
ilişkin...

devamı...

devamı...
devamı...

sayfa 5'te

sayfa 16'da
sayfa 13’te

sayfa 12'de

kısa kısa...

GENÇLER TARİH YAZIYOR – 
AİLE TARİHİMİ YAZIYORUM 
YARIŞMASI ÖĞRENCİ 
ATÖLYESİ

12. SINIF - MSÜ SUNUMU

ULUSLARARASI MASTER 
CLASS-ANKARA 2026

GENÇ ERKEK 
ORYANTİRİNG TAKIMIMIZ 
TÜRKİYE ŞAMPİYONASI 
FİNALLERİNDE

devamı...

Okulumuz öğrencileri, 18 Şubat Çarşamba 
günü Orta Doğu Teknik Üniversitesi Kültür 
Kongre Merkezi’nde...
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BAŞARILARIMIZ

Okulumuz, bu yıl düzenlenen AMO (American Mathematical Olympiads) yarışmasında büyük bir başarıya imza 
attı. Öğrencilerimiz üstün performans göstererek önemli dereceler elde etti.

Bu yıl toplamda, 13 öğrencimiz altın madalya, 19 öğrencimiz gümüş madalya, 21 öğrencimiz bronz  madalya, 11 
öğrencimiz ise Honorable Mention almıştır.

Uluslararası STEM Olimpiyatları (ISTEM) Matematik 
yarışması Best of Best (BOB) aşamasında Yusuf Bora A. 
9. sıralamayı elde ederek Roma'da yapılacak olan Grand 
Final'e katılmaya hak kazanmıştır.
 
Uluslararası STEM Olimpiyatları (ISTEM) Matematik  Final 
yarışmasında  uluslararası sıralamada Yusuf Bora A. 38. 
sıralama ve Altın madalya, Alp Ata A. 85. sıralama ve Gümüş 
madalya,  Duru Ü. 63. sıralama ve Gümüş madalya,  Zeynep 
Duru G. 219. sıralama ve Mansiyon ödülü, almışlardır. Yusuf 
Bora Atak  Best of Best (BOB) etabında yarışmaya hak 
kazanmıştır. 

AMO YARIŞMASI’NDA BÜYÜK BAŞARI! 

ULUSLARARASI STEM OLİMPİYATLARI'NDA 
ÖĞRENCİLERİMİZİN MATEMATİK BAŞARISI
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SPORTİF BAŞARILAR

GENÇ ERKEK 
ORYANTİRİNG TAKIMIMIZ 
TÜRKİYE ŞAMPİYONASI 
FİNALLERİNDE

Genç Erkek Satranç Takımımız, 9–11 Şubat tarihleri 
arasında düzenlenen “Liseler Arası Genç Erkek Satranç 
Müsabakası”nda büyük bir başarı göstererek il ikincisi 
olmuştur. 

Genç Erkek Oryantiring Takımımız, Türkiye Şampiyonası Grup 
Yarışmaları’nda gösterdiği disiplinli performans ve kararlı 
mücadelesiyle üçüncü olmuş; bu dereceyle Adana’da düzenlenecek 
Türkiye Şampiyonası finallerine katılmaya hak kazanmıştır.

GENÇ ERKEK SATRANÇ 
TAKIMIMIZDAN BÜYÜK 
BAŞARI: İL İKİNCİLİĞİ 
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SPORTİF BAŞARILAR

DANS SPORLARINDA TÜRKİYE ŞAMPİYONLUĞU 
GURURU
14 – 15 Şubat tarihlerinde İstanbul’da gerçekleştirilen Türkiye 
Dans Sporları Federasyonu (TDSF) 2026 Latin & Standart 
Türkiye Şampiyonası’nda öğrencilerimiz büyük bir başarıya 
imza atmıştır. 9/B sınıfı öğrencimiz Deniz Mert I. ve partneri 
9/D sınıfı öğrencimiz Pelin T., Yıldızlar 2 Standart ve Yıldızlar 
2 Latin kategorilerinde üstün performans sergileyerek Türkiye 
Şampiyonu olmuşlardır. Elde ettikleri bu önemli başarıyla 
milli sporcularımız, ülkemizi haziran ayında Almanya’nın 
Bremen kentinde düzenlenecek Yıldızlar 2 Latin Dünya 
Şampiyonası’nda ve takvimi henüz açıklanmayan Yıldızlar 
2 Standart Dünya Şampiyonası’nda temsil etme hakkı 
kazanmıştır.

Disiplinli çalışmaları, sahne üzerindeki uyumları ve 
yüksek performanslarıyla bizlere büyük bir gurur yaşatan 
öğrencilerimizi yürekten kutluyor, dünya şampiyonasında 
başarılar diliyoruz.

TENİSTE ANKARA’DA ÇİFTE GURUR
Genç Kız Tenis Takımımız, Ankara ili müsabakalarında sergilediği üstün performans, disiplin ve kararlı mücadelesiyle Ankara 
Şampiyonu olmuştur. Genç Erkek Tenis Takımımız ise aynı organizasyonda gösterdiği başarılı performansla Ankara ikincisi olma 
başarısını elde etmiştir.Kortta ortaya koydukları azim, mücadele gücü ve centilmence oyun anlayışıyla bizlere büyük bir gurur 
yaşatan sporcu öğrencilerimizi yürekten tebrik ediyor, başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

ETKİNLİKLERİMİZ
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ETKİNLİKLERİMİZ

ÜÇ DİL, TEK HEYECAN: YABANCI DİLLER 
BİLGİ YARIŞMASI 
12 Ocak 2026 tarihinde, 9. sınıf öğrencilerimizin katılımıyla, Almanca, 
İspanyolca ve Fransızcayı kapsayan bir bilgi yarışması düzenlenmiştir. 
Yarışmaya katılan öğrencilerimiz, bilgi ve becerilerini sergileyerek 
birbirleriyle kıyasıya mücadele etmiş; aynı zamanda keyifli, eğlenceli ve 
öğretici bir deneyim yaşamışlardır. Etkinlik süresince öğrencilerimiz; ülkeler 
hakkında genel kültür sorularını, dil bilgisi sorularını ve kelime anlamaya 
dayalı çeşitli soruları başarıyla yanıtlamış, farklı yabancı dillerdeki bilgilerini 
geliştirme fırsatı bulmuşlardır. Bu etkinlik, öğrencilerimizin yabancı dillere 
olan ilgisini artırmanın yanı sıra özgüven, takım çalışması ve hızlı düşünme 
becerilerinin gelişmesine de önemli katkılar sağlamıştır.

ANKARA KICKOFF 26 
FRC topluluğunu bir araya getiren Ankara Kickoff 26', 10 Ocak 2026 Cumartesi günü Türk Tarih Müzesinde gerçekleştirildi. Etkinlikte 
FRC’ye yönelik hızlı robot inşa atölyesi, öğretici eğitimler ve sezon teması kapsamında çeşitli paneller yer aldı. 9029 Team NF, 8561 
Cartesian Robotics ve 8500 Robest olarak Ankara Kickoff etkinliğini düzenlemekten gurur duyduk.
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ANKARA LİSELİ GİRİŞİMCİLER ÇALIŞTAYI 2026 
Ankara Türk Telekom Sosyal Bilimler Lisesinin düzenlediği “Ankara Liseli Girişimciler Çalıştayı 2026” 12-13-14 Ocak 
2026 tarihlerinde, Gazi Üniversitesi Eğitim Fakültesi Yerleşkesinde gerçekleştirilmiştir. Çalıştaya katılan öğrenciler 
17 komiteye ayrılarak, Birleşmiş Milletler’in 2030 yılına kadar aşırı yoksulluğu sona erdirmek, eşitsizlik, adaletsizlik, 
iklim değişikliği ile mücadele etmek, refahın adil paylaşımı, barışı sağlamak gibi amaçlar doğrultusunda 
hazırladığı ve 17 başlık altında toplanan “Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri”ni incelemişlerdir. Söz konusu bu 
hedefler doğrultusunda öğrenciler, hedef liderleri önderliğinde dahil oldukları komitelerde çözüm önerilerini 
tartışıp çalıştayın son gününde katılımcılara sunmuşlardır. Çalışmalar sonucunda ortaya konulan çözüm önerileri, 
rapor haline getirilerek Birleşmiş Milletlere sunulacaktır. Çalıştaya katılan tüm öğrencilerimizi dünya sorunlarının 
çözümüne dair ortaya koydukları fikirleri ve anlamlı çalışmalarından ötürü kutluyoruz. 

ETKİNLİKLERİMİZ ETKİNLİKLERİMİZ
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BÜYÜK USTA AHMET GÜNEŞTEKİN’LE BULUŞMA...
13 Ocak 2026’da, çağdaş sanatın güçlü anlatıcılarından Ahmet Güneştekin konuğumuz olmuştur. Önce Hazırlık, 
9, 10 ve 11. sınıf öğrencilerimizle Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen söyleşide Güneştekin; çocukluk yıllarından, 
sanatçı olma yolculuğundan söz etmiş; Yaşar Kemal’le olan güçlü ilişkisini yansıtan anılarını ve “Höyükteki 
Nar Ağacı” eseri üzerine öğrencilerimiz için hazırladığı belgeseli paylaşmıştır. Ardından, sanatla derin bağlar 
kuran ve gelecekte bu bağı profesyonel bir yolculuğa dönüştürmeye aday 30 öğrencimizle resim atölyemizde 
bir araya gelmiştir. Bu buluşma, bir “usta–öğrenci” ilişkisinden ziyade, ortak bir arayışın paylaşımı olmuştur. 
Güneştekin, öğrencilerimizin portfolyolarını tek tek inceleyerek her bir çalışmada saklı olan kişisel dili, içsel 
ritmi ve anlatı ihtiyacını görünür kılmıştır. Onun bakışı, yalnızca teknik doğrulara değil; sorulara, sezgilere ve 
henüz tamamlanmamış fikirlere odaklanmıştır çünkü sanat, Güneştekin’in de sıkça vurguladığı gibi, sonuca 
ulaşmaktan çok yolda kalabilme cesaretidir. Sanatçı, kendi sanat yolculuğundan izler paylaşırken öğrencileri 
belli bir doğruya çekmek yerine kendi sorularını sormalarını ve kişisel dillerini korumalarını teşvik etmiş; belleğin, 
coğrafyanın ve kişisel hikâyenin sanatsal üretimdeki belirleyici rolünden söz ederken her çalışmanın sanatçısına 
ait bir düşünce alanı taşıması gerektiğinin altını çizmiştir. Bu buluşma, öğrencilerimiz için yalnızca bir sanatçıyla 
tanışma anı değil; kendi üretimlerine dışarıdan, daha dikkatli bakabilmelerini sağlayan bir durak olmuştur. 
Atölyeden ayrılırken net cevaplardan çok, üzerinde çalışılacak yeni düşünceler ve sanatla kurulan daha bilinçli 
bir ilişki kalmıştır geriye. Ahmet Güneştekin’in katılımıyla gerçekleşen bu söyleşi ve atölye günü, öğrencilerimiz 
için üretmenin, sorgulamanın ve sabırla yol almanın önemini hatırlatan değerli bir deneyim olarak hafızamızda 
yer etmiştir. 
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GLOBAL GOALS MUN'26
17–20 Ocak 2026 tarihleri arasında MUN Kulübü’nden 20 öğrencimiz, Antalya’da düzenlenen Global Goals MUN 
Konferansı’na katılmıştır. İngilizce gerçekleştirilen bu uluslararası konferansta öğrencilerimiz, çeşitli komitelerde 
farklı ülkeleri temsil ederek Birleşmiş Milletler Genel Kurulu simülasyonunda aktif rol almış, küresel sorunları ele 
alarak sürdürülebilir ve çözüm odaklı öneriler geliştirmiştir. Konferansta öğrencilerimizden 4’ü Chairboard üyesi 
olarak görev almış oturumların yönetiminde sorumluluk üstlenmiş, 12 öğrencimiz ise gösterdikleri üstün performans 
sayesinde ödül almaya hak kazanmıştır. Öğrencilerimizin kazandığı ödüller arasında Best Delegate, Outstanding 
Delegate, Honorable Mention ve Promising Delegate bulunmaktadır. Bu sonuçlar, öğrencilerimizin hem akademik 
donanımlarını hem de liderlik, eleştirel düşünme ve etkili iletişim becerilerini açıkça ortaya koymuştur. Global Goals 
MUN Konferansı, öğrencilerimize yalnızca akademik bir deneyim sunmakla kalmamış; aynı zamanda öz güvenlerini 
artıran, iş birliği ve empati becerilerini geliştiren güçlü bir öğrenme ortamı sağlamıştır. Farklı ülkelerden gelen 
katılımcılarla kurulan etkileşimler sayesinde öğrencilerimiz, küresel vatandaşlık bilinci kazanarak dünyaya daha 
geniş bir perspektiften bakma fırsatı elde etmiştir. Öğrencilerimizin elde ettiği bu önemli başarılar, okulumuzun 
uluslararası platformlardaki güçlü temsilini bir kez daha gözler önüne sermiştir.

ETKİNLİKLERİMİZ ETKİNLİKLERİMİZ
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EYP/OLUF KULÜBÜ ÖĞRENCİLERİ ANKARA 
ULUSAL FORUMU’NDA (ANKUF’26)
Ankara Türk Telekom Sosyal Bilimler Lisesi 
tarafından 04-07 Şubat 2026 tarihlerinde 
düzenlenen Ankara Ulusal Forumu’na (ANKUF’26) 
katılan öğrencilerimiz, ilgi alanları doğrultusunda 
seçtikleri komitelerde ülkemizin güncel meselelerini 
tartışabildikleri bir Kabine (Bakanlar Kurulu) 
simülasyonu oluşturarak okulumuzu başarıyla 
temsil ettiler. Türkiye’nin ekonomik, sosyal, kültürel 
ve çevresel meselelerinin ele alındığı konferansta 
öğrenciler, akademik çalışmaların yanında sosyal 
aktivitelerle geçirdikleri zamanı daha eğlenceli ve 
renkli hale getirerek sosyal ve kültürel anlamda da 
zengin kazanımlar elde ettiler.

Eleştirel Okuma Kulübü öğrencilerimizden Ekin K., Black Swan 
ve Whiplash filmleri üzerinden eleştirel okuma temelli bir 
atölye çalışması gerçekleştirdi. Diğer kulüplerden öğrencilerin 
de gönüllü olarak katıldığı etkinlikte filmler; bireysel hırs, 
mükemmeliyetçilik, baskı ve kimlik inşası gibi temalar üzerinden 
felsefi ve eleştirel bir bakış açısıyla ele alındı. Katılımcılar, sinema 
aracılığıyla eleştirel düşünme becerilerini geliştirme fırsatı 
bulurken farklı bakış açılarıyla zenginleşen tartışmalar verimli ve 
ilham verici bir öğrenme ortamı sundu.

ELEŞTİREL OKUMA 
KULÜBÜ FİLM ELEŞTİRİSİ 
ATÖLYESİ 
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Okulumuz öğrencileri, 18 Şubat Çarşamba günü Orta Doğu Teknik Üniversitesi Kültür ve Kongre Merkezi’nde 
(KKM) düzenlenen 2026 ODTÜ–CERN Uluslararası Masterclass (Hands on Particle Physics) etkinliğine katılarak 
bilim dünyasının en önemli araştırma alanlarından biri olan parçacık fiziği üzerine uygulamalı çalışmalar 
gerçekleştirdi. Dünya çapında lise öğrencilerine bilimsel araştırma deneyimi kazandırmayı amaçlayan CERN 
Masterclass programı kapsamında öğrencilerimiz, alanında uzman akademisyenlerden teorik eğitim aldıktan 
sonra CERN bünyesinde bulunan Large Hadron Collider (LHC) deneylerinden elde edilen gerçek verileri analiz 
etme fırsatı buldu.

Program süresince öğrencilerimiz, parçacık dedektörlerinin çalışma prensiplerini öğrenmiş; Nobel Ödülü’ne 
layık görülen keşiflerin hangi bilimsel yöntemlerle gerçekleştirildiğini yakından incelemiştir. Ayrıca “Hypathia” 
veri analiz programını kullanarak başta Z ve Higgs bozonları olmak üzere çeşitli temel parçacıkların gözlemlenme 
yöntemlerini uygulamalı olarak deneyimlemişlerdir.

Etkinliğin sonunda öğrencilerimiz, aynı gün farklı ülkelerde gerçekleştirilen çalışmalardan elde edilen verilerle 
kendi analiz sonuçlarını karşılaştırarak uluslararası bir veri havuzuna katkı sağlamış; bilimsel doğrulama ve 
karşılaştırma süreçlerini uygulamalı olarak deneyimlemiştir.

2026 ODTÜ–CERN Uluslararası Masterclass Etkinliği sonunda öğrencilerimiz Zeynep Yaren Y., Efe D. Kuzey D., 
Melek Umay K. ve Burak M., uluslararası geçerliliğe sahip katılım sertifikalarını almaya hak kazanmıştır.

Bu önemli akademik deneyim sayesinde öğrencilerimiz, yalnızca veri toplama ve analiz etme becerilerini 
geliştirmekle kalmamış; aynı zamanda bilimsel araştırma kültürünü yerinde gözlemleyerek gelecekteki 
akademik hedefleri için güçlü bir motivasyon kazanmıştır.

ULUSLARARASI MASTER CLASS-ANKARA 
2026
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SAIMUN’26

GENÇLER TARİH YAZIYOR – AİLE TARİHİMİ 
YAZIYORUM YARIŞMASI ÖĞRENCİ ATÖLYESİ

13-17 Şubat 2026 tarihleri arasında MUN Kulübü öğrencileri, bu yıl on sekizincisi düzenlenen SAIMUN’26 
Konferansı’na katılmışlardır. Civan E.’nin oturum başkanı olarak görev aldığı konferansa katılan öğrenciler, 
Birleşmiş Milletler gündeminde yer alan konuları farklı komisyonlarda başarıyla tartışmışlar ve örnek çözüm 
önerileri geliştirmişlerdir. 35 okuldan 400 öğrencinin katıldığı konferansta İpek A. ve Can H., komitelerinde en 
başarılı delege seçilmişlerdir.

Tarih Vakfı çatısı altında gerçekleştirilen Gençler Tarih Yazıyor 
projelerinin bu yıl düzenlendiği Aile Tarihimi Yazıyorum Yarışması’na 10. 
sınıf öğrencilerimiz Zeynep Balım A. ve Kaan O., başvuran 350 öğrenci 
arasından ön aşamaları geçerek katılmaya hak kazanmışlardır. 21 Şubat 
2026 tarihinde İstanbul’da düzenlenen öğrenci atölyesinde, Tarih Vakfı 
bünyesinde gönüllü akademisyenlerden eleştirel okuryazarlık, sözlü tarih 
ve aile tarihi yazımı konularında, farklı okullardan katılan öğrencilerle 
eğitim almışlardır. Atölye çalışması boyunca öğrencilerimiz; aile tarihi 
yazımına tarihsel ve biyografik yaklaşımları tartışmış, görsel malzeme 
kullanımı ve sözlü tarih metodu üzerine pratik bilgilendirici çalışmalar 
yapmışlardır. Geçmişlerine köprü kurarak kendi ailelerinin izlerini sürüp 
kendi tarihlerini yazacak öğrencilerimize bu süreçte başarılar diliyoruz.
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YURT DIŞI ÜNİVERSİTE TANITIM GÜNÜ
27 Şubat Cuma günü lise amfi alanında İngiltere Üniversiteleri Tanıtım Günü düzenlendi. Etkinlikte öğrencilerimiz, 
İngiltere’nin önde gelen üniversitelerinin temsilcileriyle bir araya gelerek eğitim programları, başvuru süreçleri ve 
burs olanakları hakkında bilgi aldı.

Tanıtıma katılan kurumlar arasında University of Bath, Keele University, University of Birmingham, University of 
Leeds, University of Bristol, University of Liverpool, Cardiff University, Brunel University London, Royal Holloway, 
University of London, Durham University, Newcastle University, University of Essex, University of Nottingham, 
University of Exeter, Queen Mary University of London, University of Glasgow, University of Reading, University 
of Huddersfield, University of Sheffield, INTO University Partnerships, University of Surrey, InvestIN ve University 
of Sussex yer aldı.

Etkinlik, yurt dışında eğitim hedefleyen öğrencilerimiz için oldukça verimli geçti.

ETKİNLİKLERİMİZ



15
ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi Bülteni

Ocak-Şubat 2026

PDR

KİTAP BAĞIŞ KAMPANYASI  

9. SINIF - YKS BİLGİLENDİRME SUNUMU 

Akran Rehberliği Programı kapsamında görev alan öğrencilerimizin öncülüğünde, Hazırlık ve 9. sınıf öğrencilerimizin 
katılımıyla “Kitap Bağış Kampanyası” yürütülmüştür. Üç hafta süren kampanya boyunca hem akran rehberi 
öğrencilerimiz hem de Hazırlık ve 9. sınıf öğrencilerimiz büyük bir özveri ve sorumluluk bilinciyle sürece aktif 
olarak katılmıştır. Bu anlamlı çalışma sonucunda 3500’ün üzerinde kitap toplanmıştır. Kampanya kapsamında, 
Hazırlık ve 9. sınıflar arasında en fazla kitap bağışı yapan sınıflar ile ihtiyacı olan okulların kütüphaneleri kurularak 
çocukların eğitim süreçlerine katkı sağlanması amaçlanmıştır.

9-13 Şubat haftası 9. sınıf öğrencilerimize “Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı (YKS)” süreci hakkında bilgilendirme sunumu gerçekleştirilmiştir. 
Sunum kapsamında; YKS’nin yapısı, sınavın aşamaları, puan türleri, 
lise yıllarının sınav sürecindeki önemi, düzenli çalışma alışkanlıklarının 
kazanılması ve uzun vadeli hedef belirlemenin gerekliliği üzerinde 
durulmuştur. Öğrencilerimize, 9. sınıfın akademik temel oluşturmadaki 
rolü vurgulanarak erken dönemde bilinçli planlama yapmanın önemi 
aktarılmıştır. Ayrıca sunumda; motivasyonun korunması, zaman 
yönetimi becerilerinin geliştirilmesi, sağlıklı çalışma ortamının 
oluşturulması hakkında bilgilendirme yapılmıştır. Öğrencilerimizin 
yalnızca akademik değil, duygusal ve sosyal gelişimlerinin de bu 
süreçte önemli olduğu ifade edilmiştir.
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10. SINIF - ÇOCUK HAKLARI VE ÇOCUK 
KORUMA POLİTİKASI 

12. SINIF - MSÜ SUNUMU

5-9 Ocak haftasında 10. sınıf öğrencilerine yönelik Çocuk Hakları ve 
Çocuk Koruma Politikası konulu sunum çalışması 10. sınıf psikolojik 
danışmanlarımız tarafından gerçekleştirilmiştir. Çalışma kapsamında 
öğrencilerimize; çocuk haklarının temel ilkeleri, çocukların fiziksel, 
duygusal ve sosyal açıdan korunmasının önemi ile ODTÜ Geliştirme 
Vakfı Okullarının “Çocuk Koruma Politikası” hakkında bilgi verilmiştir. 
Okulumuzda tüm eğitim öğretim uygulamalarının çocukların esenliği 
ve güvenliği esas alınarak planlandığı vurgulanmıştır. Bilgilendirmenin 
ardından öğrencilerimiz, beş farklı örnek vaka üzerinden gruplara 
ayrılarak çocuk koruma bakış açısıyla çalışmaları gerçekleştirmiştir. 
Grup çalışmalarının sonunda öğrenciler hazırladıkları analiz ve çözüm 
önerilerini sınıf ortamında sunarak paylaşmıştır. Öğrenciler, her 
vaka için olayın gidişatını değerlendirmiş, risk noktalarını belirlemiş 
ve olay sırası ile olay sonrası için uygun müdahale ve destek 
planları oluşturmuştur. Grup çalışmaları sonunda öğrenciler, çözüm 
önerilerini ve müdahale adımlarını sınıfla paylaşarak sunumlarını 
gerçekleştirmiştir. Bu çalışma ile öğrencilerimizin çocuk hakları 
konusunda bilinçlenmeleri, riskli durumları erken fark edebilmeleri, 
doğru destek mekanizmalarına nasıl ulaşabileceklerini öğrenmeleri 
ve güvenli okul iklimine aktif katkı sunmaları amaçlanmıştır. Sunumun 
sonunda, öğrencilerin örnek vakalar kapsamında soruları yanıtlanarak 
konu hakkında daha detaylı bilgi edinmeleri amaçlanmıştır. 

18 Şubat 2026 tarihinde PDR Birimi tarafından 12. sınıf öğrencilerimize yönelik “MSÜ Sınavına Doğru” başlıklı bir 
bilgilendirme sunumu gerçekleştirilmiştir. Sunumda, Milli Savunma Üniversitesi Sınavı’na ilişkin genel bilgilerin 
yanı sıra sınav öncesinde ve sınav sırasında dikkat edilmesi gereken hususlar ele alınmıştır. Ayrıca sınav salonunda 
uyulması gereken kurallar, soru kitapçığı ve optik formun kontrolü, sınav sırasında zaman yönetimi ve soru çözme 
sürecinde dikkat edilmesi gereken noktalar detaylı şekilde açıklanmıştır. Sunumun son bölümünde ise sınav sonrası 
sürecin nasıl değerlendirilmesi gerektiği ve MSÜ sınavının YKS sürecindeki yeri vurgulanmıştır.
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12. SINIF - MEZUN BULUŞMALARI 
10–20 Şubat tarihleri arasında 12. sınıf öğrencilerimiz ile 
okulumuz mezun öğrencileri “Mezun Buluşmaları” Etkinliği 
kapsamında bir araya gelmiştir. Küçük gruplar hâlinde 
düzenlenen bu çalışmada, 12. sınıf öğrencilerimiz samimi bir 
paylaşım ortamında mezun öğrencilerimizle buluşmuş ve 
akıllarındaki soruları doğrudan sorma fırsatı bulmuşlardır. 

Mezun öğrencilerimiz; 12. sınıf sürecinde izledikleri çalışma 
yöntemlerini, dikkat edilmesi gereken noktaları, sınav 
döneminde edindikleri deneyimleri ve üniversite hayatına 
ilişkin süreçleri içtenlikle paylaşmışlardır. Ayrıca okudukları 
bölümler, üniversite yaşamı ve gelecek planları hakkında 
da bilgilendirmede bulunmuşlardır. Öğrencilerimizin büyük 
ilgi gösterdiği bu paylaşımların, motivasyonlarını artırdığı 
ve bakış açılarına olumlu katkı sağladığı gözlemlenmiştir. 
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